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CAF/21/2012 – URGENZA - Appello dell’atleta Igor Omrcen (Lube Banca Marche 

Macerata)  avverso i provvedimenti assunti a suo carico dal G.U.F. con C.U n. 5 del 16 

aprile 2012 

(squalifica per una giornata per somma di penalità, già ammonito, squalificato e diffidato in 

gare precedenti [8 penalità]) 

 

LA CAF 

 

 letti gli atti ufficiali e il ricorso in appello 

 udito l’incolpato e i propri difensori all’udienza di discussione 

 rilevato che l’atleta domanda l’annullamento della sanzione all’epigrafe, irrogata dal 

G.U.F. per “somma di penalità” ,  ovvero a seguito di ammonizione (cartellino giallo) 

comminata a suo carico dall’arbitro nel corso dell’incontro; provvedimento, quest’ultimo, 

che assume ingiusto ed illegittimo alla luce della comparazione dei fatti come emergono 

dalle riprese televisive (allegate) e dal rapporto del primo arbitro sulla gara 

 ritenuto che, in virtù dei Regolamenti vigenti e nella situazione data, non sia consentito a 

questo Giudice entrare nel merito delle valutazioni soggettive che abbiano indotto l’arbitro 

ad assumere provvedimenti disciplinari già presi, peraltro nell’immediatezza del fatto e/o 

comunque nel corso dell’incontro 

 rilevato, da ultimo, che le sanzioni previste dall’art.  57 R.Giur.  risultano frutto di 

automatismo e - in quanto predeterminate dalla norma stessa - non sono suscettibili di 

modifica e/o riduzione ad equità 

P.Q.M. 

 

Rigetta l’appello. 

Dispone incamerarsi la tassa ricorsi. 

 

 

            F.to Il Presidente 

       Avv. Antonio Ricciulli 
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